ZRG — cviceni 6 — zadani:

Pro dany okres zpracujte referat o vybranych ukazatelich. K potfebnym datim je mozné se dostat

ptes tuto stranku (archiv):

http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/archiv publikaci

Ukazatele:

pocet obyvatel okresu - stfedni stav + hustota zalidnéni (vypocet)

pohyb obyvatelstva — zivé narozeni, zemieli, pfist€hovali, vystéhovali + pfirozeny pfirastek
a migracéni saldo (vypocet na 1000 obyvatel sttedniho stavu)

vékova struktura obyvatelstva — podil obyvatel ve véku 0 — 14, 15 — 64, 65+

mira nezaméstnanosti

pocet obyvatel na 1 1ékare

pramérna vyse diichodu celkem

meérné emise zakladnich zneéist'ujicich latek (REZZO 1-3) v t/km2 — tuhé, SO2, NOx, CO
bytova vystavba - dokoncené byty celkem

kriminalita — celkem a loupeze - na 10tis. obyvatel (stfedni stav)

Hodnoty ukazatelti zpracujte za obdobi minimalné 5 let (2009 — 2013)

Forma zpracovani (tyka se vSech ukazateld):

tabulky —idaje pro jednotlivé roky

grafy — vyvoj hodnot ukazateli (u pohybu obyvatelstva musi byt narozeni a zemieli v
jednom grafu, pfist€éhovali a vyste¢hovali v jednom grafu)

text — komentar vyvoje hodnot ukazateld v okresu. Zamyslete se nad divody vyvoje, resp.
soucasného stavu téchto hodnot (napf. pro¢ pievazuje emigrace nad imigraci) a nad
moznymi (souvislostmi) mezi hodnotami pouzitych ukazatelti (napft. jak spolu souvisi pohyb
obyvatelstva, jeho vekova struktura, mira nezaméstnanosti a bytova vystavba). Pro

explanaci pfipadné dohledejte a dopliite data za dalsi libovolné ukazatele.


http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/archiv_publikaci

